

厦门开展专项抽检

鸡蛋是否越“土”越好

近日,厦门市市场监督管理局公布了针对土鸡蛋、普通鸡蛋和可生食鸡蛋的专项研究性抽检结果,揭示了市场上三种主流鸡蛋在营养价值和安全方面的详细对比情况。本次抽检结果显示,土鸡蛋营养更丰富,个别批次普通鸡蛋有兽药残留问题,可生食鸡蛋安全高水准。

此次抽检覆盖了100批次鸡蛋,包括40批次土鸡蛋、40批次普通鸡蛋和20批次可生食鸡蛋。抽检项目涵盖了蛋白质、脂肪、钙、锌、铁等营养指标,以及铅、总汞等重金属,兽药残留和沙门氏菌等安全指标。

结果显示,土鸡蛋在营养价值上表现优异,以平均值计,其蛋白质含量略高于普通鸡蛋和可生食鸡蛋,且铁和锌的含量更为均匀稳定。市场监管抽检人员解释说,这得益于放养鸡在自然环境中觅食时摄入的高蛋白食物和多样化的食物种类。

相比之下,普通鸡蛋和可生食鸡蛋的微量元素含量在不同批次间差异较大。“这是因为,放养鸡外出觅食时可摄入高蛋白含量的昆虫、草籽等食物,因

而土鸡蛋的蛋白质平均含量略高于普通鸡蛋,且由于摄入食物种类更具多样性、更灵活;普通蛋鸡的营养来源为经人工配比的饲料,使得不同品牌不同批次鸡蛋间的微量元素差异较大。”厦门市市场监管局相关负责人解释说。

在安全方面,三种鸡蛋的重金属项目检测结果均符合国家标准,但土鸡蛋的总汞和铅检出率相对较高。值得注意的是,本次抽检中发现2批次普通鸡蛋存在兽药残留超标问题,具体为甲氧苄啶和磺胺类药物残留超标。市场监管部门已依法依规处置这些问题产品,并指出超标原因可能是养殖户在蛋鸡产蛋期违规使用或超量使用了兽药。

本次专项抽检三种鸡蛋均未检出沙门氏菌。而可生食鸡蛋在抽检中表现出色,重金属污染和兽药残留均符合国家安全标准的限量。《供夏食品 可生食鸡蛋》对可生食鸡蛋的铅和总汞限量要求均严于国标。在本次抽检的20批次可生食鸡蛋中,虽然有3批次的铅含量满足国标要求,不满足供夏食品的要求,但所有可生食鸡蛋总汞含量符合供夏食品的要求。



(CFP)

支招

鸡蛋怎么选

一看,新鲜鸡蛋蛋壳表面粗糙,没有裂纹,颜色均匀。

二摇,在耳边轻晃,新鲜鸡蛋摇晃没声响。

三掂,用手掂量鸡蛋轻重,新鲜鸡蛋较重。

可生食鸡蛋怎么吃

可生食鸡蛋在生食赏味期限内尽早食用最佳。超过生食赏味期并

且在保质期内的鸡蛋,应煮熟后再吃。

鸡蛋怎么存

注意隔离储存:可生食鸡蛋不要与其他鸡蛋混放,避免污染和变质。放入冰箱蛋架上冷藏保存,大头朝上,小头在下;直立竖放,不要横放。可用干纸巾轻轻擦拭鸡蛋表面,不要用水清洗。

从冰箱中取出的鲜鸡蛋要尽快食用,不可再久置或再次冷藏。不要过度囤鸡蛋,冷藏时间最多1个月。

(厦晚 高金环)

我省印发《福建省公共租赁住房租后管理办法》

每年组织复核 落实租金收缴电子化要求

日前,省住建厅等6部门印发实施《福建省公共租赁住房租后管理办法》。

办法介绍,各市、县级住房保障主管部门应当将公租房租后管理业务全部纳入公租房管理信息系统(以下简称“公租房系统”),实行在线监督管理。有条件的市、县可以探索将适合市场化方式提供的公租房运营管理服务事项,通过政府购买服务方式实施。

房源管理方面,各市、县应当全面摸清本行政区域内政府筹集的公租房房源及其分配、使用、空置情况,并及时在公租房系统中登记录入相关房源数据。公租房的所有权人及其委托的运营单位应当负责公租房及其配套设施的维修养护,确保公租房的正常使用。

常态化腾退的待分配房源,应当优先安排符合条件的低保家庭、分散供养特困人员、低保边缘家庭、刚性支出困难家庭等低收入群体和优抚对象、孤老病残等特殊住房困难群体。

市、县级住房保障主管部门应当会同有关部门和单位,建立完善本地公租房调换和互换制度,报本级人民政府批准后实施并向社会公布,对因家庭人口增加、就业、子女就学等原因需要调换或互换公租房的承租家庭,及时安排调换或互换房源。

合同管理方面,配租对象选择公租房后,公租房所有权人或者其委托的运营单位应当与配租对象签订书面租赁合同,明确双方的权利义务。合同租赁期限届满前3个月,公租房所

有权人或者其委托的运营单位应当通知承租对象,需要继续租赁的应当提出书面续租申请。经审核符合条件的,重新订立租赁合同。

资格复核方面,对在保对象和轮候对象,各市、县住房保障主管部门应当每年牵头组织开展一次资格复核,并应当在9月底前通过公租房系统发起。对当年新增入保对象,不再进行年度资格复核。

退出管理方面,各地应当健全多部门联动推进公租房退出管理机制,对违规使用公租房或不再符合保障条件的承租对象,综合采取租金上调、门禁管控、信用约束、司法追究等多种方式实施退出管理。

承租对象未按公租房租赁合同约定履行义务的,公租房所有权人及其委托的运营单位应当书面通知其履行,经书面通知后3个月内仍未履行的,属地市、县级住房保障主管部门可以依法作出终止或解除合同或要求其履行义务的行政决定。

租金管理方面,各地应当落实公租房租金收缴电子化要求,推进公租房系统、代理银行系统与福建省非税收入和财政票据综合管理系统的对接融合,自动生成发送租金账单,方便承租对象查询缴纳租金,实现网上办、掌上办。对于无法使用智能技术进行线上缴纳租金的群体,应当提供代办代缴租金服务。对不履行租金缴交义务的,按照合同约定和公租房有关规定依法处理。

(福晚 李锦清)

渔民头部被缆绳打伤 直升机直飞送医

2024年10月13日下午,在厦门机场西南约28海里海域,某渔船上1名渔民头部被缆绳打伤导致昏迷,情况紧急。交通运输部东海救助局立刻派遣东海第二救助飞行队执行救助。

接到任务后,东海第二救助飞行队立即启动救助预案,做好救助准备,同时东二飞救助值班室与厦门大学附属翔安医院提前沟通病员接救事宜。当天下午3时18分,“B-7346”救助直升机从厦门高崎机场起飞,赶赴现场。下午3时42分,救助直升机到达坐标海域后,根据预测的渔船航行轨

迹,找到遇险渔船。机组克服现场风浪大、渔船起伏剧烈、甲板障碍物较多等困难,在风浪平缓间隙,迅速放下救生员,同时现场指挥渔船配合救助直升机保持航向航速,随后通过绞车吊运起1名伤员和1名陪同人员。

当天下午4时24分,“B-7346”救助直升机降落在厦门大学附属翔安医院,将伤员交医护人员紧急救治。下午4时47分,“B-7346”救助直升机在厦门高崎机场安全降落。后经医院诊断,该渔民被缆绳打伤头部,颈椎出现骨折错位,已送骨科急救。(中国日报网)

